



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	556/03_16_047/CLLD_15_01_026
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010144
Název projektu	Společnost Laduín, s.r.o. sociálně podnikající
Název žadatele	Laduín, s.r.o.
Právní forma žadatele	Společnost s ručením omezeným

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odtůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problémy/nedostatků, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Cílová skupina byla vybrána správně tak, aby vyhovovala strategii CLLD a řešila danou problematiku v regionu a na základě osobní zkušenosti žadatele. Popis cílové skupiny je podrobný a srozumitelný. Projekt popisuje potřeby cílové skupiny, jsou jasně analyzovány dopady na ni i na společnost v lokalitě. Viz příloha Podnikatelský plán. Žadatel uvádí, že tento problém dosud nebyl nikým řešen. V regionu neexistuje žádný sociální podnik a je zde potřeba po chráněných pracovních místech.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Žadatel si je vědom potřebné změny, a to jak pro cílovou skupinu vytvořením pracovních míst a začleněním na trh práce, tak pro společnost v lokalitě vznikem nové pekárny. Předmět podnikání je popsán jasně a srozumitelně, je jasné, co bude žadatel ve vzniklém sociálním podniku nabízet. Žadatel vychází z předběžného průzkumu zájmu o produkt a dlouhodobě znalosti místních potřeb. Dá se předpokládat, že předmět podnikání bude udržitelný i po skončení projektu. Cíle jsou měřitelné a ověřitelné projektovou dokumentací. Obsah klíčových aktivit je srozumitelně popsán a povede k naplnění deklarovaného cíle.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Velmi_dobré	5,00	Kritéria dosažení cílů jsou srozumitelná, reálná a dobře měřitelná. Výstupy podnikání budou šířeny pomocí webu organizace a osobními informacemi pro všechny místní aktéry, a díky tomu lze předpokládat, že data získaná pomocí těchto metod budou ověřitelná.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet odpovídá reálným cenám v místě a čase obvyklým a předepsaným cenám RO. Finanční plán je srozumitelný, podložený znalostmi žadatele o lokalitě, s dostatečným komentářem jednotlivých položek.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Hodnota indikátorů je nastaveny správně a reálně, ve správném poměru ke klíčovým aktivitám.



Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobře	5,00	Z projektu je zřejmé, že si je žadatel vědom specifík cílových skupin a cílové skupiny jsou zapojeny adekvátně. Sociální principy sociálního podnikání jsou relevantní vzhledem k cílovým skupinám. Z podnikatelského plánu jasně vyplývá předpoklad k udržení pracovních míst z cílových skupin i po ukončení projektu.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobře	10,00	V projektu byly nastaveny dvě klíčové aktivity, aktivity jsou jasně a srozumitelně popsány. Výstupy měřitelné, vhodné časově a logicky navazují. Provoz podniku je popsán srozumitelně a koresponduje s plánovaným objemem zakázek, nastavení provozní doby, směnnosti zaměstnanců i kapacitou výroby.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt je v souladu se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS SKCH, z. s.. Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení.

Bodový zisk	100,00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/držel se)		
Jméno a příjmení:	Ing. Zdeněk Mikšovský	Podpis:		Pro	Pro
Jméno a příjmení:	Tereza Adámková, Dis.	Podpis:		Pro	Pro
Jméno a příjmení:	Libor Aksler	Podpis:		Pro	Pro